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Опис дисципліни Дисципліна «Тренінг - курс з підготовки бізнесу до державних 

перевірок» спрямована на формування у здобувачів вищої освіти 

базового розуміння основних новел харчового законодавства 

України, а також які переваги отримують від цього споживачі та 

представники бізнесу. Ціллю тренінгу-курсу  є підготовка бізнесу до 

державних перевірок у сфері безпечності продуктів харчування, 

спрямована на подолання корупції. 

Передумови для 

вивчення дисципліни 

 Вибіркова  навчальна дисципліна «Тренінг - курс з підготовки 

бізнесу до державних перевірок» базується на знаннях таких 

дисциплін, як: «Товарознавство», «Економіка і організація торгівлі» 

«першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, і  «Бізнес-аналітика»,  

«Моделювання і прогнозування економіки бізнесу» другого 

(магістерського) рівня вищої освіти. 
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Мета вивчення 

дисципліни 

Метою вивчення дисципліни «Тренінг - курс з підготовки бізнесу до 

державних перевірок» є опанування  магістрами сучасних засад та 

тенденцій в реформуванні вітчизняного законодавства у сфері 

державного нагляду та контролю; підвищення обізнаності та 

реалізації прав бізнесу при взаємодії з контролюючими органами у 

сфері безпеки продуктів харчування відповідно до вимог чинного 

законодавства України та Угоди про асоціацію з ЄС, зменшення рівня 

корупції при здійсненні перевірок уповноваженими органами 

державної влади. 

Організація навчання 

обсяг дисципліни 

Види занять Загальна кількість годин 

денна заочна 

Лекції 10 2 

Практичні 20 2 

Самостійна робота 60 86 
 

Формат дисципліни Для денної форми навчання дисципліна викладається в очному 

форматі, із застосуванням мультимедійних засобів. За 

необхідності (індивідуальні графіки, дуальна форма навчання, 

дистанційна тощо) можуть використані платформи Moodle,  

ZOOM. Формат проведення дисципліни є змішаним: поєднання 

як традиційних форм навчання з елементами дистанційного 

навчання. 

Очікувані результати 

навчання 

 

1. Вміти застосовувати комунікації для підтримки взаємодії з 

представниками державних органів контролю. 

2. Забезпечувати взаємодію організаційної, експертної та технічної 

груп для успішного виконання оцінювання якості продукції, 

товару, послуг.  

3. Вміти розробляти та впроваджувати заходи для забезпечення 

якості продукції і виконуваних робіт задля підвищення 

ефективності здійснюваних перевірок. 

4. Вміти визначати та оцінювати  товари і послуги відповідно до 

вимог чинних нормативних документів в підприємницькій, 

торговельній діяльності  

5. Вміти використовувати систему аналізу небезпек і критичних 

точок для забезпечення контролю на всіх етапах виробництва 

харчових продуктів. 

6. Застосовувати основні принципи експертної методології та 

використання кваліметрії для кількісного виміру.  

Структура курсу Змістовий модуль 1. Теоретико-правові основи державного 

контролю у сфері господарської діяльності  

Тема 1.1. Сучасні засади реформування вітчизняного 

законодавства у сфері державного нагляду та контролю 

Тема 1.2. Заходи державного нагляду (контролю) (сутність, види, 

зміст, права учасників, протидія зловживанням контролюючих 

органів і суб’єктів господарювання) 

Тема 1.3. Сутність планових та позапланових заходів щодо 

здійснення державного нагляду (контролю) в сфері господарської 

діяльності 

Змістовий  модуль 2. Загальні положення здійснення державних 

перевірок   
Тема 2.1. Підготовка підприємств до виконання вимог чинного 

законодавства України та вимог ЄС щодо безпеки продуктів 
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харчування 

Тема 2.2. Алгоритм поведінки бізнесу під час здійснення перевірок 

Тема 2.3. Відповідальність суб’єктів господарювання за порушення 

вимог законодавства у сфері обігу харчових продуктів  

Методи навчання Під час лекційних занять використовується наступні методи: 

лекція-візуалізація, обговорення та аналіз лекційного матеріалу, 

дискусії. Під час практичних занять використовуються: тренінги, 

навчальні та контролюючі тести, бліц-опитування,  диспути, круглі 

столи.  
При виконанні індивідуальних науково-дослідницьких завдань та 

самостійної роботи використовується: тренінги,  презентації. 

Політика  

 

Політика щодо академічної доброчесності:очікується, що 

письмові роботи студентів будуть їх оригінальними дослідженнями 

чи міркуваннями. Виявлення ознак академічної недоброчесності в 

письмовій роботі студента (списування, відсутність посилань на 

використані джерела, фабрикація, фальсифікація, обман) є 

підставою для її не зарахування викладачем.  

Політика щодо відвідування занять: очікується, що студенти 

відвідають усі лекції і практичні заняття курсу. Студенти мають 

інформувати викладача про неможливість відвідати заняття. 

Відпрацювання пропущених занять згідно графіку консультацій 

викладача. За об’єктивних причин навчання може відбуватись в он-

лайн режимі. 

Політика щодо дедлайнів і перескладання: студенти мають 

дотримуватися термінів виконання усіх видів робіт.  

Політика щодо виконання завдань: позитивно оцінюється 

відповідальність, старанність, креативність. 

Політика оцінювання: засоби та критерії оцінювання прописані в 

робочій програмі дисципліни, розміщеної на платформі Е-

навчання Білоцерківського НАУ (Moodle). 
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